

龙江新区红叶广场春节前建成投用

本报讯 (记者 侯月) 12月9日,县新区管委会组织龙盛公司、红叶广场二期、烟雨公园、坡坎崖绿化等项目单位负责人召开龙江新区建设工作推进会。

会上,龙盛公司通报了新区建设百日攻坚战完成情况,并安排部署了下一步重点项目建设任务。据悉,自今年8月初启动新区建设百日攻坚战以来,在各参建方

共同努力下,用近四个月的时间努力完成了两年的建设任务,确保了第十五届国际红叶节开幕式顺利举行,龙江新区各项建设取得了阶段性的成果,得到了县委、县政府的高度认可。

会议强调,要进一步提高政治站位,明确工作重点,强化工作措施。各参建项目单位要密切配合、形成合力、迅速行动,在狠抓

基础设施建设、规划编制、建设管理的同时,还要做好疫情防控以及作风建设。共同掌好舵、加满油、鼓足劲,奋力谱写龙江新区高质量发展的新篇章,全力推动龙江新区建设再上新台阶。

当天,记者在红叶广场施工现场看到,运输车正将一袋袋水泥运入施工场地,灰色面砖整齐的堆放在即将建设的步道上,施工

人员有序开展各项工作。龙盛公司负责人介绍,下一步将进一步强化措施、细化节点、硬化考核、倒排工期,确保春节前建成投用红叶广场,全面完成坡坎崖生态修复,完善新区居住环境。

乡村振兴 进行时

竹林村: 流转土地赚租金 基地打工挣薪金



村民排队签字。

本报记者 雷行星 实习记者 郝燕来 文/图
12月9日,官渡镇竹林村50名村民早早地赶到了柑橘种植基地。当天,是柑橘种植基地为村民发放工资的日子。

上午10时,村民们挨个排队,在听到自己的名字后,逐个上台领取工资,脸上都洋溢着幸福的笑容。村民李贤玉便是其中的一位。

“我今天就领了8300元,四月份领了2000多元,今年一共收入一万多元,以后还要采果子,还可以挣几千。我们这些老年人出门挣不到钱,在家一年可以挣1万多块钱,既照顾了家,又挣了钱。”李贤玉告诉记者。

竹林村位于官渡镇东部,可耕作面积4750亩,因为农村大量年轻劳动力外出务工,导致土地大片撂荒。该村以每年一亩地500元的价格把土地流转给企业统一种植柑橘,并带动村民就地就业,让撂荒的土地焕发了新的生机。

“重庆鸿云农业有限公司去年到竹林村发展柑橘1000余亩,现在已初见成效,以前工资发放了15万元左右,今天又发放了15万元,预计接下来采摘的工资也在15万左右,今年农民工工资发放将近50万元。”重庆鸿云农业有限公司负责人李毅介绍。

去年年初,竹林村将土地流转给重庆鸿云农业有限公司,种植了1000余亩“W·默科特”,有效解决了农村劳动力不足,土地撂荒问题,让撂荒地变成果园,为50户村民带来了每年2万元左右的收入。

“竹林村发展柑橘产业,为巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接奠定了坚实基础。”官渡镇党委书记李刚军表示,村民流转土地赚租金,基地打工挣薪金,实现了“双赢”,希望大家的荷包越来越鼓,日子越过越红火。

《三峡之光》情境夜游 填补巫山夜间旅游空白



市民体验三峡之光情景夜游。

本报讯 (记者 曾露 罗彬 文/图) 有着2000多年历史文化的巫山县,地处长江三峡库区腹心,拥有“一江碧水,两岸青山,三峡红叶,四季春雨”美景,每年游玩的旅客络绎不绝。但如何充实景

区的文化内涵,挖掘旅游的优势资源,延长游客的逗留时间,实现过境游向目的地游转变?12月10日,记者进行了调查。

晚上7点半,巫山旅游码头的“三峡里”游船内茶香阵阵,一段融入了巫音与

巫文化的舞蹈,一幕以巫山诗词歌赋为主题的演绎,让前来听曲赏舞的游客们赞不绝口。

这是今年巫山新推出的旅游项目——大型长江情境夜游《三峡之光》,它

将巴蜀文化、巫文化、神女文化等特色文化融入巫山旅游当中,使得游客在70分钟内能以新颖的方式品味巫山美景,深度体验巫山文化的浓缩精华。

如今,游客慢慢的停下了脚步,跃然眼前的美景。但以前在很长一段时间里,水路都是巫山旅游的主要方式,一些从长江下游过来的邮轮经过湖北后就不愿再往上走,即使游客来了,也是乘坐游轮游览“小三峡一小小三峡”,住宿消费都在船上,巫山老百姓得到的实惠并不多。

数据显示,每年红叶节期间,水上游客占据主导,过境游居多,人均旅游消费仅在500元左右,这在全国景区中属中下水平。

“我们也注意到,业态单一、旅游产品还不够丰富是导致游客脚步慢不下来、停不下来的重要原因。”王先锋说,今年红叶节期间,新推出的《三峡之光》情境夜游,填补了我县夜间旅游的空白,开启了“白天游景区,晚上观夜景”的全天候旅游模式,推动过境游向目的地游的转型,丰富了旅游业态。同时,也让一众旅游人都意识到,巫山旅游不能仅靠卖门票、卖风景,而应将旅游IP融入到“吃喝玩乐”中,营造起全域旅游全民参与的氛围,带动区域经济发展。



中共巫山县委十四届十四次全会召开

(上接第一版)对贯彻落实全会精神提出了明确要求,为做好各项工作提供了根本遵循。全会审议通过的《决议》,是一篇马克思主义的纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。

全会强调,要深刻认识党的十九届六中全会的重大意义,切实增强学习宣传贯彻全会精神的政治自觉、思想自觉、行动自觉。《决议》指出,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿。全县上下要深刻领悟“两个确立”的重大政治意义,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。《决议》同党的两个历史决议一脉相承又与时俱进,必将对推动全党统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。全县上下要进一步弄清中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑,在实现中华民族伟大复兴的历史进程中跑好属于我们这代人的这一棒。《决议》在全面总结党的百年奋斗重大

成就和历史经验的基础上,对走好实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路提出要求。全县上下要始终牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,弘扬伟大建党精神,勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,锐意进取、开拓创新,开启全面建设社会主义现代化新征程。

全会强调,要深入领会党的十九届六中全会的丰富内涵和精神实质,切实把思想和行动统一到全会部署要求上来。要深入领会中国共产党百年奋斗的初心使命,用实际行动诠释忠诚担当。要深入领会中国共产党百年奋斗的重大成就,以实干实绩为党和人民争取更大光荣。要深入领会中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,把党的理论和路线方针政策坚持好、贯彻好、发展好。要深入领会中国共产党百年奋斗的历史意义,续写新的时代荣光。要深入领会中国共产党百年奋斗的历史经验,不断增强赢得主动、赢得优势、赢得未来的定力、魄力、能力。要深入领会以史为鉴、开创未来的重要要求,努力创造经得起实践、人民、历史检验的成绩。

全会强调,要准确把握党的十九届六中全会的实践要求,扎实推动全会精神落地见效。要自觉落实“两个确立”,坚决做到“两个维护”,坚决兑现市委“三个确保”政治承诺。要坚定历史自信,使各项事业在历史前进的逻辑中前进,在时代发展的潮流中发展。要

加强政治建设,坚决做到对党绝对忠诚,全面彻底干净肃清孙政才恶劣影响和薄熙来、王立军流毒,坚决清除邓恢林案件恶劣影响,持续营造风清气正的良好政治生态。要坚定责任担当,不断增强斗争精神和本领,统筹发展和安全,加强和创新社会治理。要完整准确全面贯彻新发展理念,筑牢长江上游重要生态屏障,全面实施乡村振兴战略,创新推动城市提升,加快发展生态产业,构建现代化基础设施网络,坚定推动改革创新,加快建设文化名县,不断增进民生福祉,推动高质量发展之路越走越宽广。要广泛凝聚合力,牢牢把握意识形态工作领导权,发展全过程人民民主,推进全面依法治国。要坚持自我革命,坚定不移推进全面从严治党,滚动开展“激励干部担当作为”提升群众满意度”十大行动,把各级党组织建设得更加坚强有力,确保党不变质、不变色、不变味。

全会要求,要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为重大政治任务,确保全会精神在巫山落地生根、开花结果。要层层压实责任,持续兴起学习宣传贯彻热潮。要深化拓展党史学习教育,深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,深入学习研读《决议》,进一步做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要精心组织学习培训,广泛开展集中宣讲,推动全会精神走进基层、走进群众。要认真抓好新闻宣传,在全社会形

成强大声势。要深化理论研究阐释,推出有深度、有分量的研究成果。

全会充分肯定县委十四届十次全会以来县委常委会的工作。全会一致认为,县委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记对重庆提出的重要指示精神,严格按照敏尔书记、良智市长调研巫山的精准指导,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,坚定不移推进高质量发展,全面从严治党的“十四五”开局良好、起步扎实。

全会号召,全县各级党组织和广大党员干部群众要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,大力弘扬伟大建党精神,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,加快打造生态优先新高地、绿色发展示范区,以优异成绩迎接党的二十大大胜利召开,在实现第二个百年奋斗目标的伟大征程中努力创造更加辉煌的业绩。

县委委员、候补委员出席会议。县人大会常委会、县政府、县政协非县委常委的党员干部领导及相关职能部门负责人,各乡镇(街道)党政主要负责人;县委各部委、县级各部门、各人民团体主要负责人;有关单位和企事业单位、学校、医疗机构主要负责人;巫山县出席党的十九次和市第五次党代会的代表等列席会议。

中国共产党巫山县第十四届委员会第十四次全体会议决议

(上接第一版)用实际行动诠释忠诚担当。要深入领会中国共产党百年奋斗的重大成就,以实干实绩为党和人民争取更大光荣。要深入领会中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,把党的理论和路线方针政策坚持好、贯彻好、发展好。要深入领会中国共产党百年奋斗的历史意义,续写新的时代荣光。要深入领会中国共产党百年奋斗的历史经验,不断增强赢得主动、赢得优势、赢得未来的定力、魄力、能力。要深入领会以史为鉴、开创未来的重要要求,努力创造经得起实践、人民、历史检验的成绩。

全会强调,要准确把握党的十九届六中全会的实践要求,扎实推动全会精神落地见效。要自觉落实“两个确立”,坚决做到“两个维护”,坚决兑现市委“三个确保”政治承诺。要坚定历史自信,使各项事业在历史前进的

逻辑中前进,在时代发展的潮流中发展。要深入领会中国共产党百年奋斗的重大成就,以实干实绩为党和人民争取更大光荣。要深入领会中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,把党的理论和路线方针政策坚持好、贯彻好、发展好。要深入领会中国共产党百年奋斗的历史意义,续写新的时代荣光。要深入领会中国共产党百年奋斗的历史经验,不断增强赢得主动、赢得优势、赢得未来的定力、魄力、能力。要深入领会以史为鉴、开创未来的重要要求,努力创造经得起实践、人民、历史检验的成绩。

全会强调,要准确把握党的十九届六中全会的实践要求,扎实推动全会精神落地见效。要自觉落实“两个确立”,坚决做到“两个维护”,坚决兑现市委“三个确保”政治承诺。要坚定历史自信,使各项事业在历史前进的

逻辑中前进,在时代发展的潮流中发展。要深入领会中国共产党百年奋斗的重大成就,以实干实绩为党和人民争取更大光荣。要深入领会中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,把党的理论和路线方针政策坚持好、贯彻好、发展好。要深入领会中国共产党百年奋斗的历史意义,续写新的时代荣光。要深入领会中国共产党百年奋斗的历史经验,不断增强赢得主动、赢得优势、赢得未来的定力、魄力、能力。要深入领会以史为鉴、开创未来的重要要求,努力创造经得起实践、人民、历史检验的成绩。

全会要求,要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为重大政治任务,确保全会精神在巫山落地生根、开花结果。要层层压实责任,持续兴起学习宣传贯彻热潮。要深化拓展党史学习教育,深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,深入学习研读《决议》,进一步做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要精心组织学习培训,广泛开展集中宣讲,推动全会精神走进基层、走进群众。要认真抓好新闻宣传,在全社会形成强大声势。要深化理论研究阐释,推出有深度、有分量的研究成果。

全会充分肯定县委十四届十次全会以来县委常委会的工作。全会一致认为,县委

常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记对重庆提出的重要指示精神,严格按照敏尔书记、良智市长调研巫山的精准指导,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,坚定不移推进高质量发展,全面从严治党的“十四五”开局良好、起步扎实。

全会号召,全县各级党组织和广大党员干部群众要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,大力弘扬伟大建党精神,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,加快打造生态优先新高地、绿色发展示范区,以优异成绩迎接党的二十大大胜利召开,在实现第二个百年奋斗目标的伟大征程中努力创造更加辉煌的业绩。

2021年度三峡柑橘巫山恋橙开园节暨产业高质量发展峰会举行

(上接第一版)阿里巴巴数字农业事业部为巫山柑橘原产地直采基地授牌。为2021年度“巫山恋橙”名优果园、种植能手进行了颁奖。

当天,还举行了“巫山恋橙”产业高质量发展峰会。中国农业科学院柑橘研究所博士凌雨俐、重庆市农业农村委二级巡视员洪国伟、阿里巴巴数字乡村代表重庆负责人王旭等三位行业权威专家分别发表主题演讲,助力“巫山恋橙”产业高质量发展。

赏巫山红叶,品恋橙风味。下午,与会领导及嘉宾还前往大昌镇兴胜果园、福田镇凌云果园等地,现场考察了“巫山恋橙”生长情况,并与当地种植大户、企业进行产销对接。

出席本次活动的还有市商务委、市农业农村委、市乡村振兴局、市供销合作总社等市级部门领导。谭观银、刘大勇、梁裕壮、杜卫、王军等县领导,以及重庆市果品流通协会、厦门果品协会等协会组织;阿里巴巴、顺丰、京东、三峡柑橘集团、重报物流、供销电商以及来自广东、福建、湖北等地的著名经销商企业参加开园节暨产业高质量发展峰会。

两坪乡: 干部全身心“沉”下去 群众满意度“涨”起来

(上接第一版)陈逢玉介绍,在“十大行动”中,两坪乡狠抓干部作风建设,坚持管心为上,绩效为上,20多名老干部在一线驻村,发展产业,解决矛盾;其他干部走基层、进农村,成了泥腿干部、田坎干部。开展农村环境和移风易俗整治,大力地整治农村无事酒,发放各种宣传单六千余份,成功的劝阻20多起,开展清洁户,文明户评选,让文明乡风蔚然成风;着力乡村振兴示范攻坚,以打造神女峰片区乡村振兴示范片为蓝图,积极的做好前期的规划设计和对接,加快推进产业振兴,大力发展以脆李、柑橘、核桃、樱桃为主的现代农业产业示范区,让农业成为有奔头的朝阳产业。

船到中流浪更急,人到半山路更陡。陈逢玉说,虽然“十大行动”已经取得了明显成效,但仍需恒心韧劲,久久为功,持续巩固好来之不易的成果。接下来,将继续按“十大行动”的要求,紧盯群众关切,做细做实做好各项工作。

陈逢玉表示,下一步,两坪乡把“十大行动”作为工作指南,狠抓干部作风建设,聚焦热点难点,坚持谋划长远,用心用力办好人民群众的事情,真正的提升人民群众的幸福感。